Atelier de Résolution de Problemes

Prénom :

Date :

CONSIGNE : Fais un schéma, écris

une égalité ou explique ta solution.

Probléme n°1

Probléme n°2

Dans un parc, il y a 14 arbres. 9 de ces arbres
sont des sapins et les autres sont des chénes.
Combien y a-t-il de chénes dans ce parc ?

Dans un compotier, il y a 16 fruits. Il y a 6
bananes, 6 oranges et des pommes.
Combien y a-t-il de pommes dans ce
compotier ?

Probleme n°3

Probleme n°4

Lucas pése 26 kg. Lorsqu'il se pése avec son
chien, la balance affiche 33 kg.
Combien pese le chien de Lucas ?

La maman de Mathis achete un cartable a 30
euros, un livre a 10 euros et un classeur. Ces
achats codtent 43 euros.

Combien codte le classeur ?

Des Outils Pour La Classe (http://www.micetf.fr/Problemes/)
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